



教师节走过三十载。省委副书记孙金龙在我省庆祝第30个教师节座谈会上,向全省广大教师和教育工作者致以节日的问候,并强调广大教师要努力做一名有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的好老师,在教书育人的崇高事业中实现新的更大作为。

我省庆祝第30个教师节 孙金龙寄语广大教师 乡村教师:“深深眷恋留守孩子” “我愿做留守孩子的父母和朋友”

希望全省广大教师一是要坚持立德树人,争当社会主义核心价值观的引领者;二是要坚持勤勉笃学,争当学习型社会建设的先行者;三是要坚持创新创优,争当教育发展的推动者。——孙金龙

本报9月10日讯 今天上午,湖南省庆祝第30个教师节座谈会在长沙召开。省委副书记孙金龙、副省长李友志、省教育基金会副理事长王汀明等出席会议,并代表省委、省政府向全省广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

“我是老师,更是孩子的父母、朋友”

会上宣读表彰决定,长沙市周南中学李向、长沙市一中黄洪才、中南大学桂卫华等33位教师获评“全国模范教师”;一批优秀教师和先进群体分别荣获“全国教育系统先进工作者”、“全国优秀教师”、“全国优秀教育工作者”和“全国教育系统先进集体”。

“多年来,我深深眷恋着留守孩子。我是他们的老师,但更是他们的父母和朋友。”座谈会上,邵阳市洞口县山门镇中心小学的尹峥嵘老师,谈到自己的乡村教学生活,感触良多。有着17年教学经验的她,既在只有一位老师的农村教学点当过孩子王,又在山区寄宿制学校当过妈妈老师,却始终无悔坚守农村三尺讲台。

把教育摆在优先发展的战略地位

孙金龙强调,各级党委、政府要认真学习贯彻习近平总书记在北京师范大学与师生代表座谈时的重要讲话精神,始终把教育摆在优先发展的战略地位,坚持把教师队伍建设作为教育发展的基础性工程来抓。要坚持开门纳才、开放聚才,以扎实的改革举措促进教师来源多样化,吸引更多的优秀人才长期从教、终身从教,为培养好社会主义事业建设者和接班人,实现国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦作出积极贡献。

李友志说,要从政治上多关心教师,进一步加强教师培养培训,让尊师重教在全社会蔚然成风。 ■记者 黄京 贺卫玲



9月10日,雅礼中学的王雅婷把亲手制作的礼物送给母校仰天湖小学的王蓓蓓老师①,更不忘和同学们一起和老师合影留念作纪念②。当天,燕山小学的彭老师也收到了礼物:“好老师证”③。

调查

老师拒收礼,却收下“好老师证”

每逢教师节,关于送礼的话题都会备受关注。今年1月,教育部印发了《中小学教师违反职业道德行为处理办法》,7月又印发了《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》,让这个教师节有点不一样了。三湘都市报记者进行了走访,看教师节里老师和学生的心声表达。

【最新颖礼物】 小学生给老师颁发“好老师证”

在这第30个教师节,记者调查发现,相比贵重的礼物,用心的创意礼物在这个教师节“火”了起来。还有家长向记者反映,自己准备的巧克力、购物卡等礼物,都一一被老师拒收了。

10日早上,长沙市芙蓉区燕山小学的彭老师就在微信里晒出了自己收到的一份特殊礼物,一个印着“好老师证”字样的小红

本,里面还盖着“中国好老师评审委员会”的红色印章。涂掉内页的刮刮卡,又现出几个工整的小楷字:老师我爱你。

记者进入某购物网站,输入“教师节创意礼物”搜出了3.2万件宝贝,这些礼品属于不同门类,有绣着诸如“老师辛苦了”、“老师受累了”的毛巾礼盒;也有留言板,内附荧光笔,学生们可

以把自己想对老师说的话写在留言板上,然后送给老师,留言还可以擦掉,当备忘录用。

长沙市开福区德汇路一家蛋糕店特别推出了“DIY感恩老师”活动,学生们可以到他们店里亲手给老师做一款蛋糕,在蛋糕上写上送给老师的祝福,几个同学合着花一百多元,就能送上一份甜蜜的心意。

【最感动礼物】

10年前的学生清唱 老师当年最爱的歌

从教13年,收到过各式各样的教师节礼物,长沙市岳麓区博才白鹤小学校长王谢平老师说,今年教师节收到的这份礼物,让她感动得热泪盈眶。送出礼物的,是她10年前教过的学生李卓然。

10日上午8点多,王老师的手机来了微信提醒。点开一看,千里之外的李卓然传来一首清唱的歌曲《黄昏》,声音清脆而略带羞涩。10年前,这首歌曲在大街小巷广为流传,而王老师也十分钟情于这首当年的“神曲”,当时把手机铃声也设置成这首歌。没想到,10年过去了,当年的小男生也长成了帅小伙,早已到另外的城市打拼事业,可他依然记得老师当年最爱的歌曲。在微信里,李卓然说:“相距甚远,没办法经常联系,但王老师曾陪伴我们一起成长的日子已经深深地存在我的脑海里。”他认为,对老师最好的感恩方式,就是永远铭记老师的教诲。

王谢平老师觉得,这份礼物的珍贵在于学生对自己那份深深的情谊。“假如问正在教的学生,老师最喜欢听哪首歌,学生们都不一定能回答上来,更何况是十年前的学生!他回馈给我的爱、感激都存在于这首歌里,比任何物质的东西都要难能可贵。”

■记者 贺卫玲 黄京

199元,让你家老鼠蟑螂一扫光



活动

9月11日—19日,前10名预约灭鼠灭蟑螂的家庭用户,可享受199元包年服务(灭老鼠或灭蟑螂)。其余凡在活动期间内预约客户,可享受原价9折优惠或延保三个月。

天气热,长沙文运街的胡小姐敞着窗睡觉,没想到,床上来了不速之客——蟑螂,吓得她一夜都不敢睡觉了。次日,男朋友赶来,两人掀开床板一看,蟑螂四处逃窜,他们用脚踩、用药喷,蟑螂很快逃得没影了。没辙,他们只好拨96258,预约除虫灭害服务。

96258除虫灭害的宋师傅根据蟑螂的粪便密度和数量,确认蟑螂的活动轨迹和范围,逐一在这些地方点上灭蟑胶饵。“这是为蟑螂量身定做的,蟑螂吃了后会口渴,跑去饮水时,多半死在下水道,其他活蟑螂吃了死蟑螂,也会被毒死,不用花时间清理

死蟑螂。”

临走,宋师傅提醒,蟑螂身上带有细菌,不要随便碰它们,如果用脚踩,细菌可能随着鞋子四处传播,为此,灭蟑螂最好请专业人士。

蟑螂号称“小强”,打不死、赶不走,尤其到了夏天,是蟑螂的繁殖期,室内的温度、湿度很适合蟑螂活动,还有食物容易腐坏,更容易招惹蟑螂。

★ 96258提醒,市民要注意家居卫生,如遇蟑螂横行,尽快拨96258,请专业的灭蟑师傅上门!

智能马桶盖,让您如厕变轻松



型号:200A 价格:2480元/台
具有便后温水冲洗、自动烘干、座圈恒温等人性化功能。

96258近期推出的一款便民服务新品智能马桶盖广受好评。该智能马桶盖安装简单,专业人员花个二十分钟对普通马桶做一个简单升级,即可有舒适的如厕享受。

您家的马桶升级后,每次如厕,全自动的水洗功能代替手纸进行清洁,而且具有多种冲洗模式,不但能更彻底地清除细菌、病毒,还能起到按摩作用;温水冲洗配合暖风烘干、可移动的喷头,满足男性、女性不同冲洗需求;此外,座圈可加热,96258的智能马桶盖的操作也很简单,只需简单按键操作,特别方便于老年人。

96258智能马桶享国家三包政策,整机保修一年,终身维护,打进96258安装智能坐便器后一个月之内有任何质量问题包换新机。96258客户可享受三包期由一年免费延长至三年,一年包换,加热件保终身。